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„Megépítik-e valaha a bajai elkerülő utakat? ”

Zsigó Róbert(Fidesz), Baja és térsége ország-
gyűlési képviselője írásbeli kérdést intézett
Kóka János gazdasági és közlekedési minisz-
terhez az 51-es számú főút Baját elkerülő sza-
kaszaival kapcsolatban. Részlet a képviselői
levélből:

„2005. júniusában a helyi sajtó arról szá-
molt be, hogy Ön – egy bajai rendezvényt
megelőző tájékoztatón – azt mondta: „Még
idén átadják a forgalomnak a bajai kerülőút
észak-keleti szakaszát, a déli pedig 2008-ra
készül el.”

Írásbeli kérdésemre 2005. november 9-én
kelt válaszában a következőket írja:
„Továbbra is arról tudom tájékoztatni képvi-
selő urat, hogy a bajai észak-keleti elkerülő út
építése 2006-ban kezdődik és 2007-re készül
el, a déli elkerülő út pedig 2008-ra készül el.”

Tisztelt Miniszter Úr!
A bajai emberek türelmesek, de szeretik az

egyenes beszédet. Most megint kérjük Önt:
válaszoljon a kérdéseinkre. Adjon olyan
választ, amit be is tud, be is tudnak tartani.

A fentiekre tekintettel kérdezem:
– Mi akadályozta Önt (Önöket) eddig

abban, hogy az elkerülő úttal kapcsolatos ígé-
reteit betartsa?

– Pontosan mikor kezdik meg az észak-
keleti elkerülő szakasz építését?

– Várhatóan mikorra fejeződnek be a
munkálatok?

– Pontosan mikor kezdődik a déli elkerü-
lő szakasz építése?

– Várhatóan mikor fejeződnek be ezek a
munkálatok?

– Egyáltalán meg akarják-e (tudják-e)
építeni valaha a bajai elkerülő utakat?”

A közelmúltban meg is érkezett a minisz-
teri válasz. Részlet belőle:

„A bajai elkerülő utak rendszerének még
hátra lévő építési ütemei közül az egyik leg-
indokoltabb az észak-keleti elkerülő szakasz,
amely a 2008-ig megindítandó célok között –
az ún. Akciótervet meghatározó külön kor-
mányhatározat mellékletében – szerepel.

Optimális előrehaladás esetén – a közössé-
gi támogatási szerződés előkészítésének és a
közbeszerzésnek az időszükségletét figye-
lembe véve – a beruházás 2008. áprilisában
kezdődhet meg, a befejezés pedig 2009. III.
negyedévre várható.

A bajai déli elkerülő szakasz kiépítése – a
szakmai, regionális és társadalmi egyezteté-
sek alapján – nem szerepel a KözOP-ban,
mivel az elkerülő útrendszer ezen szakaszá-
nak tehermentesítő hatása kevésbé jelentős a
város hálózata szempontjából. Ezért megva-
lósítása 2013. után várható.

Az 51. számú főút Baja és országhatár
közötti szakaszán a forgalom mértéke és
összetétele alapján jelentősebb fejlesztés nem
indokolt. A hercegszántói határátkelőhely
áruforgalomra történő bővítéséig ez a kap-
csolat gyakorlatilag csak a helyi és kistérségi
forgalmat bonyolítja le, amely a bajai eredő-
és célforgalommal jellemezhető. Ettől függet-
lenül a beruházás a hálózatfejlesztési elképze-
lésekben valóban már több éve szerepel és a
megvalósítás indokoltsága hosszabb távon
nem kétséges.”

Tarlós István Budapest főpolgármestere szeretne lenni

Tarlós István a Fidesz szociális népszavazási
kampányának vezetője tartott fórumot Zsigó
Róbert országgyűlési képviselő meghívására
november 16-án, csütörtökön Baján, a Szent
László ÁMK dísztermében. Az útra elkísérte
Bús Balázs, Óbuda polgármestere is. Tarlós
István még a közönségtalálkozó előtt vála-
szolt a Lényeg kérdéseire.

– A népszavazási kérdések OVB általi elbí-
rálása igen nehézkes volt, annál gyorsabban
gyűltek össze a kiírásához szükséges aláírások.
Ön szerint mikor lesz a referendum?

– Csak úgy merek fogalmazni, hogy
emberi számítás szerint legkorábban márci-
usra, legkésőbben áprilisra. Sólyom László
köztársasági elnök úr van annyira alkotmá-
nyos, hogy nem fog egyidejűleg ellenkező
tartalmú kérdéseket kiírni népszavazásra, ha

a nyelvésznek és családjának sikerül össze-
szednie a kétszáz ezer aláírást.

– A Fidesz elnöke szerint egy sikeres nép-
szavazás az első lépés az esetleges előrehozott
választások irányába. Mi erről a véleménye?

– Elnök úr előre nézve gondolkodott és
fogalmazott és teljesen logikus következtetéseket
vont le egy népszavazás végeredményéből, amit
egy demokrácia írott és íratlan szabályai megkö-
vetelnek. Formáljogi következménye automa-
tizmus alapján nincs a népszavazásnak, ilyet
Orbán Viktor sem mondott, hogy lenne. De
ha egy kétezer éve nagy súllyal bíró demokrati-
kus alapintézményt, mint a népszavazás, a kor-
mány, vagy a kormányfő figyelmen kívül hagy,
nincs az politológus, aki ki tudná magyarázni,
hogyha ellenkezőképpen cselekszenek, mint
ahogy az egy ilyen viselkedés alapján várható.

– Öntől távol álla a pártpolitika, nem is
tagja a Fidesznek. Mégis Ön vezeti a Szociális
Népszavazás kampányát. Ez a feladat előreve-
tít egy jövőbeli kormányzati szerepvállalást?

– Én várospolitikus vagyok, Budapest
főpolgármestere szeretnék lenni változatla-
nul. Elvállaltam ezt a kampányt, mert hiszek
a kérdésekben foglaltak igazságtartalmában,
hiszek a népszavazat intézményében, hiszek
a népszavazás közvetlen üzeneteiben és
ehhez a gondolkodói körhöz tartozom, még
ha nem is vagyok tagja a pártnak.

Z. L.

Hazaszeretetről zenében, versben

2007. november 24-én az Ady Endre Városi
Könyvtár adott otthont a fenti címmel meg-
rendezett estnek. Tárogatón Homoki Endre
brémai klarinétművész játszott, zongorán
kísért Pethő Attila. Verset mondott: Balogh
Eszter, Székely Vilté, Mészáros Alexandra és
Hatala Bence. A könyvtár hálás közönsége
nagy tapssal jutalmazta az értékes műsort.

F.A.

Szállásvárosi városszemle

Hogyan tegyük rendbe a Szállásvárost? - kér-
dések és válaszok az alvégi szemlén.

2007. november 14-én a városszemle
következő állomása a bajai Szállásváros volt.
A szemlén részt vett Dr. Gergely László kép-
viselő, Király József képviselő, Várhalmi
Miklós képviselő, Dr. Révfy Zoltán polgár-
mester, Dr. Sas Gábor jegyző, Eleki Barbara
referens, Éber András főépítész, Németh
János ügyintéző, Raics István ügyintéző,
Derekas László Péter ügyintéző, a Bajai
Kommunális és Szolgáltató Kht. részéről: Dr.
Keszthelyi Gábor ügyvezető igazgató, Klajó
Norbert ágazatvezető, a Bajai Kommuni-
kációs és Marketing Kft részéről: Bócsa
Barnabás ügyvezető igazgató.

A városrésszel kapcsolatos teendőket három
kategóriába sorolhatjuk: azonnal megoldandó,
közép- illetve hosszútávon rendezendő problé-
mák. November 20-a volt a határideje a Volán
teleppel szembeni útpadka kijavításának, mely
a mai napig meg is történt.

Helyrehozzák, majd újratöltik a Bokodi út
- Kisállomás utca kereszteződésében felpú-
posodott járdát. Ennek határideje november
30. A Meggyfa utcai játszótér balesetveszé-
lyes oszlopát eltávolították, a későbbiekben
az egész játszóteret felújítják. A Kálvária utca

- Lőkert sori STOP tábla a rá hajló növény-
zettől, illetve a tábla méretétől nem látható.
November végére ezeket rendbe teszik.
Elszállítják a Szabadság utcai padok marad-
ványait, illetve a Szent Antal utca - Lőkert sor
kereszteződésében megjavítják a széttört,
meredek lépcsőket még a tél beállta előtt.

Középtávú tervek között szerepel a Nagy
István utcai vízelvezető rekonstrukciója és a
hűtőház előtti autóbuszmegálló bútorzatá-
nak felújítása, pótlása.

Hosszú távon tervezik a Sólyom - Holló -
Fecske utca zöld területének parkosítását. A
csapadék elvezetése rengeteg pénzbe kerül,
jelenleg egy 7,8 milliárdos program beindu-
lására vár az önkormányzat. Amennyiben ez
nem valósul meg, úgy uniós pénzeket meg-
pályázva korszerűsít a város.

Ezen felül a Bara-tó állapotát emelte ki a
polgármester. Rossz a közvilágítás, a padok
elavultak, szemetes a tó környezete. Ezért
parkosítani kell a területet, javítani a közbiz-
tonságot.

Végül több lakossági észrevételt, panaszt
hallgattak meg, jegyeztek fel a megoldandó
problémák listájára a szállásvárosi város-
szemle résztvevői.

Kővágó Dorottya

Jótékonysági est
2007. november 17-én este jótékonysági est
helyszíne volt a bajai színházterem. A tragi-
kus balesetet szenvedett Janicsák Gábor
műtéti költségeihez járulhatott hozzá a közel
négyszáz résztvevő.

Az est fővédnöke Vujity Tvrtko, a TV2
riportere, védnöke Szalay Ádám, a TV2
Napló című műsorának főszerkesztője, házi-
gazdája pedig Búcsú Lajos alpolgármester és
Bócsa Barnabás, a Baja Marketing kft. ügyve-
zetője volt.

Vujity Tvrtko a programot megelőzően így
nyilatkozott a Lényegnek:

„Engem vasárnaponként olykor három
millió ember néz, óriási tehát a felelőssé-
gem. Vétkesnek érezném magam, ha nem

azt tenném, amit teszek, ha nem segítenék
ott és azoknak, ahol és akiknek tudok.
Büszke vagyok arra, hogy a filmek és a
könyvek hatására több mint 1 millió dollár
jutott különböző karitatív szervezeteknek.
Baja városát is nagyon szeretem, mindig
szívesen jövök a Sugovica partjára. Úgy
gondolom, hogy Janicsák Gábor - akit
csak most fogok megismerni – gyógyulása
érdekében Szalay Ádám filmjét követően
sokan megmozdultak, ha pedig mi is
tudunk, segítsünk!”

A nézők a két ismert médiaszemélyiség
bevezető beszélgetése után megnézhették
a Naplóban már bemutatott, Janicsák
Gáborról készült kisfilmet, majd a III. Béla
Gimnázium énekesei és táncosai vették
birtokba a színpadot, és szokás szerint
páratlan élménnyel ajándékozták meg a
közönséget.

A jótékonysági est végén a szervezésben
szintén nagy szerepet játszott Gergely
Alexandra Emlékdíj Alapítvány kuratóriu-
mának elnöke, Gergelyné Tóth Éva adta át
Janicsák Mátyásnénak azt a dobozt, amely a
nemes összejövetel órái alatt összegyűlt ado-
mányt tartalmazta, egészen pontosan
436.300 forintot. Megható pillanat volt!
Köszönet érte minden résztvevőnek!

F.A.

Olvasói levél

Volt – nincs
Mármint volt két köteg szigetelőanyag
ismerősöm utánfutóján, most pedig már
nincs. Mert ellopták. Pedig csak arra a
tíz percre hagyta magára az autóhoz
csatlakoztatott, telepakolt „minipótko-
csit”, amíg beszaladt gyermekéért az
iskolába.

Mindez délután történt. Az iskola kör-
nyéke finoman fogalmazva sem volt népte-
len. Bizonyára többen látták is, amint a –
nevezzük nevén – tolvaj leemel két köteget,
a szigetelőanyaggal teli utánfutóról és
bepakolja saját gépjárművébe. Mégsem
szólt neki senki.

Valószínűleg oda sem figyeltek rá. Ez van.

Napjainkat minden szinten uralja a közöny,
miért éppen az ismerősöm utánfutójáról
eltulajdonított rakomány egy része lett volna
kivétel?

Van azonban ezzel a történettel kapcsolat-
ban egy sokkal messzebbre vezető probléma.
Ha ugyanis az ilyen „apróságokkal” szemben
közönyösen, az érdeklődés legkisebb szikrá-
ját sem érzékeltetve viselkedünk, akkor rövi-
desen már semmink sem lesz, amire valóban
figyelnünk kellene.

Figyelem emberek! Közeledik a karácsonyi
bevásárlási láz! Vigyázzunk értékeinkre,
figyeljünk egymásra! Ha erre sem vagyunk
képesek, akkor aztán leshetjük…

Tarlós István

Vujity Tvrtko Janicsák Gábornak adja
dedikált könyvét
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